

## 印州新闻概览

### 印州自杀率上升超过30%

美国最近有两位明星（55岁的 Kate Spade 和61岁的 Anthony Bourdain）相继自杀。6月7日，美国疾病防控中心（CDC）据1999年至2016年的统计数字发布报告，包括印州在内的25个州的自杀人数上升了30%以上，因而自杀现已成为导致死亡的十大原因之一，也是三个造成死亡人数上升的原因之一，另两个是过量吸毒和Alzheimer's Disease。CDC主任 Anne Schuchat称“这一统计数字使人不安，因为自杀是一个可以预防的公共健康问题。”

### 又要涨油税？

最近印州政府有一个提议，计划最早在2021年在65和70号州际公路开始收过路费。很多人问，不是去年刚涨油税吗，钱都到哪里去了？确实，2017年7月1日起，印州每加仑汽油增加了10美分的税，即从过去的18美分增加到28美分的税，这将给印州每年增加税收至少12亿美金。这些钱将用在建路和修路，是印州内政建设长期计划的一部分。除了涨油价之外，这个计划还包括在65和70号州际公路收过路费、每辆车的登记多交\$15美金，混合动力车多交\$50，电动车多交\$150。

### Noblesville校园枪击案初审

5月25日上午9点，Noblesville West中学的一名13岁的男学生走进一间教室，掏出两把手枪开始射击，7年级老师Jason Seaman跑上去制止，尽管他连中三枪，仍奋力避免了更大悲剧的发生。只有他和中了7枪的13岁女学生Ella Whistler受伤，后者现仍在Riley医院治疗。6月11日，少年法庭对此案的嫌疑犯进行了初审，整个过程只用了17分钟，对嫌疑犯的起诉是谋杀罪，他的律师对此否认。对嫌疑犯的正式庭审将于6月25或26日举行。

### Carmel任命新学区主管

6月1日，Carmel学区董事会任命Hamilton Southeastern School（HSE）学区主管助理Michael Beresford（左图）为下一任Carmel学区主管，于7月1日正式上任。Beresford在HSE学区已经工作了25年，从学生顾问开始，先后做过顾问主任、助理校长、校长、人力资源部主任和学区主管助理。他给所有同事、学生和家都留下了良好的印象。2017年，他与Community Health Network合作，调查学生的精神健康问题，现在学区有13个有执照的精神健康工作者，已有300多学生接受治疗。2017年10月，学区的这一项目获得礼来基金会的210万资助，平均每个学生\$100。Beresford在发言中说，“我感谢你们对我的信任，我一定不会让你们失望。”



## 川金会，谁是赢家？



（网络图）

【本报综合】6月12日，美国总统川普和朝鲜领导人金正恩在新加坡举行了两国最高领导人的首次会晤。会后，川普和金正恩签署了以下四点共识：

1. 美国和朝鲜将致力于建立全新的朝美关系，以满足两国人民对于和平与美好生活的向往。
2. 美国和朝鲜将共同努力建设一个能令朝鲜半岛保持持久稳定与和平的机制。
3. 朝方再次确认2018年4月27日签署的板门店宣言的内容，将致力于朝鲜半岛的全面无核化。
4. 美国和朝鲜将致力于寻回战时俘虏和失踪人员的遗体，并会立刻将那些已经确认的送回国。

### 历史回顾

美朝的紧张关系始于金日成在1950年6月发起的朝鲜战争，3年间5万多美国军人、18万志愿军和300万朝鲜人死于战火。虽然停战协定于1953年签署，但理论上朝、韩之间仍处于战争状态。60-70年代，朝鲜开始工业化。1985年，朝鲜在国际停止核发展条约（International Nuclear Non-Proliferation Treaty）上签字。

1994年，朝鲜发生大饥荒，金日成去世，金正日上台。朝鲜与美国签署停止发展核武协定，美国同意提供两个核反应堆作为交换。但2002年，朝鲜因秘密发展核武的事实暴露，随即宣布撤出停止核发展条约，同时坚持在朝鲜半岛无核协议。

2002年以后，朝鲜不断发展核武器，并进行了两次核试验。在第三次核试验之后，联合国和美国宣布对朝鲜实行经济制裁，并根据其核武器的发展调整经济制裁的力度。2017年1月，美朝关系紧张，朝鲜于7月成功地进行洲际导弹试验，并宣布完成氢弹试验。对此，川普总统扬言将彻底毁灭朝鲜，金正恩回应说川普“精神错乱”。

2018年冬季奥运会，韩国总统文在寅邀请朝鲜参加。在冬奥会开幕式上，韩、朝两国运动员一起入场，金正恩派妹妹出席。会后，川金二人表示愿意会面，美国务卿两次访朝，朝鲜同意停止核试验。

（下接第A7版→）